
           

                

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 7/3/2024 

Της:  Αθανασίου Μαρίας, Βουλευτού Β΄2 Δυτικού Τομέα Αθηνών  

 

Προς:  Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη  

  Την κ. Υπουργό Εσωτερικών   

 

 

ΘΕΜΑ:  «Έλεγχος εισερχομένων αλλοδαπών στην ελληνική Επικράτεια» 

 

     

Κυρία και κύριε Υπουργοί,  

 

Όπως αναγνώσαμε σε ημερήσια εφημερίδα στις 22/2/2024, εξελίχθηκε στα Χανιά ένα 

περιστατικό, το οποίο μοιάζει με κατασκοπευτικό θρίλερ. Συγκεκριμένα, δύο νέοι τούρκοι 

υπήκοοι, οι οποίοι εισήλθαν στην ελληνική Επικράτεια μέσω των χερσαίων συνόρων της 

περιοχής του Έβρου, αφού πρώτα ζήτησαν πολιτικό άσυλο στην Ελλάδα από τις 

αρμόδιες Υπηρεσίες παροχής ασύλου, στην συνέχεια, διασχίζοντας ανενόχλητοι 

ολόκληρη την ελληνική Επικράτεια, μετέβησαν στην ευρύτερη περιοχή των Χανίων της 

Κρήτης, όπου και θεάθηκαν να διάγουν βίο προκλητικά πολυτελή, έχοντας μισθώσει 

υπερπολυτελή βίλλα, κυκλοφορώντας με λίαν ακριβό αυτοκίνητο τύπου Πόρσε και 

δαπανώντας καθημερινώς εκατοντάδες ευρώ σε διασκεδάσεις. Η εν λόγω  εικόνα δεν 

ταίριαζε με την ιδιότητά τους, ως φυγάδων από τη χώρα τους. Οι αρμόδιες Υπηρεσίες 

Ασφάλειας που επιλήφθηκαν του θέματος, συνδέοντας τους ως άνω δύο αλλοδαπούς με 

κυκλώματα παράνομης διακίνησης μεταναστών, τους συνέλαβαν, μετά από κατάλληλα 

συντονισμένες ενέργειές τους, ενώ, στην κατοχή τους βρέθηκαν όπλα, φυσίγγια και 

ναρκωτικές ουσίες. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

1. Πώς διασφαλίζετε την εθνική ασφάλεια αλλά και την ασφάλεια των Ελλήνων πολιτών,  

πριν επιτραπεί η είσοδος και η ελεύθερη κυκλοφορία εντός της ελληνικής Επικράτειας 

αλλοδαπών προσώπων, τα οποία είναι ενδεχόμενο να έχουν βεβαρημένο ποινικό 

παρελθόν και να ανήκουν στον υπόκοσμο ξένων χωρών; 

2. Κατά την παραλαβή και επεξεργασία αίτησης παροχής Ασύλου από αλλοδαπούς  

εισελθόντες στην χώρα μας, πώς εξαντλείται η αναζήτηση ενδεχόμενων στοιχείων 

βεβαρημένου ποινικού παρελθόντος των εν λόγω αιτούντων; 

 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

Αθανασίου Μαρία 




